_e ENANAAHMNTIKO AIATQNIZMA
evoteacher

Taén : B Nlupvaciov
EnmavaAnmniiko dtaywviopa ota Madnuatika
Awapkela EEEtaong : 2 wpPEeG
Ekpwvnoelg
Ofpa 1
A) Na Siatuniwoete to MuBayopelo Bewpnpa.

Movadeg 2
B) Na xapoktnpioete Ti¢ mpotdoelg mouv akolouBolv ypddovtag otnv

KOA\a cag SUmAa 0TO ypAUA TTOU OVTLOTOLKEL 08 KABe TpoTacn TN AéEn
Zwoto, av n mpotaon eivat owotn, N AdBog, av n mpotaocn eival

AavOaopEévn.
a) H e€lowon 2x + x = x elval tautotnta.

B) Av TpUTAQCLACOULE TNV OKTiva EVOC KUKAOU, TOTE TO UKOC TOU KUKAOU

gvveanAaolaletal.

y) Av ¢’ €va KUKAO pila eTTKEVTPN ywvia €lval ion e YLa EYYEYPOUUEVD,

TOTE Ta avtiotolya Toga ival (oa.

Movadeg 3
Ofpa 2
a) Na AuBein e€lowon2a —5=a + 5
Movadeg 1
B) Na urtoAoylotel n mapdotacn f = \/27 —v21++100
Movaébeg 1,5
+5 -3
v) Na AuBsei n e€lowon VT — VT =4
Movaébec 1,5

eAiba 1 anod 2



_e ENANAAHMNTIKO AIATQNIZMA
evoteacher

8) Na e€etdoete av ToO TPlywvo PE UNKn MAeUpwV o, B, v lvat
opBoywvio

Movadeg 1
Ofpa 3
Aivetal popBog ABIA pe dtaywvioug e pnkn 24 m kat 32m. Na Bpeite

TNV MAEUPA TOU POUPoU Kal To epPadov Tou .

Movadeg 5
Ofpa 4

Aivetal n euBeia (€) y = kx +A+2 n omola eival mapdAAnAn otnv eubeia
y = -2x+2018 kot SLEpxetal amnod 1o onueio A(2,4)
A) Na Bpeite Toug aptBuoug K Kot A

Movadeg 2

B) Nna k=-2 katA =6
a) Na Bpeite ta onueia topng tng (€) pe toug afoveg

Movadeg 2
B) Na oxediaoete tnVv eubeia kat va Bpeite to epPaddv Tou TpLYWVOU Tou

oxnuatileL n euBeia pe Toug AEoveg .

Movaéeg 1

KoaAn toxn !!

ZeAiba 2 anod 2



